افزایش تقاضای طلای جهانی و بازگشت روند صعودی

اونس جهاني هفته جديد را با افزايش نرخ ها آغاز كرد و پس از مدتي بازار طلای داخلي را تا حدودي به مدار مثبت بازگرداند. بازار داخلي سكه طلا كه مدتي است با نوسان بسيار پيگيري مي شود روز گذشته با اونس جهاني همگام شد و تا حدودي افزايش قيمت ها را ثبت كرد.
به گزارش بورس نيوز، هر قطعه سكه تمام بهار آزادي طرح جديد به يك ميليون و 308 هزار تومان رسيد.افزايش قيمت سکه طلا در حالي است كه بازار ارز مدتي به آرامی در حال حرکت بوده و قيمت هر دلار در مركز مبادلات ارزي با کاهش 57 تومانی به 2535 تومان رسید.
در ميان هياهوي قيمت طلا در بازار هاي جهاني و داخلي بارديگر شايعه پيش فروش سكه ها قوت گرفته و به نظر مي رسد بانك مركزي در نظر دارد تا همانند سال گذشته با پيش فروش سكه، قيمت ها و نقدينگي بازار را کنترل کند. حال آنكه برخي از تحليل گران شرايط فعلي قيمت سكه و روند افزايش قيمت آن را همانند سال گذشته نمي دانند.
بازار آتي سكه طلا نيز با توجه به مثبت بودن سكه نقدي در مدار مثبت پيگيري شد اما سررسيد آبان و آذر ماه نتوانستند نوسان بالاتر از یک درصد را ثبت كنند، بازار آتي سكه طلا مدتي است از بالاترين محدوده هاي نوساني خود فاصله گرفته است و شايعاتی در مورد تعطيل شدن اين بازار هر از چند گاهي به گوش مي رسد. سكه تحويل دي ماه نيز با افزيش 10 هزار توماني نسبت به روزگذشته تا پله يك ميليون و 494 هزار تومان نیز پيش رفت.
به گزارش بلومبرگ با توجه به افزايش خريد طلا در هند معاملات فيزيكي اين فلز ارزشمند افزايش یافت و سرمايه گذاران را به آينده مثبت طلا اميدوار كرد. علاوه بر آن با توجه به فرارسيدن فصل ازدواج و جشن در هند، به نظر مي رسد افزايش تقاضای این فلز گران بها ادامه پيدا كند.
روز گذشته طلاي آتي تحويل ماه دسامبر در ساعات اوليه در بازار كاميکس نيويورك با افزايش 0.1 درصدي به 1712 دلار و 90 سنت در هر اونس رسيد.
شايان ذكر آنكه با توجه به وقوع طوفان در سواحل شرقي ايالت متحده به ويژه نيويورك سيتي ديروز بازارها در ساعات اوليه بسته شدند و امروز نيز بازار نيويورك سي تي تعطيل خواهد بود.
براساس گزارش کیتکو، تحليل گران در انتظار آمار بيكاري امريكا در روز جمعه هستند كه بازار را تحت تاثير قرار خواهد داد. با اين حال به نظر مي رسد با توجه به وقوع طوفان احتمال با تاخير اعلام شدن این آمار دوراز ذهن نيست.
در پايان گفتني است تا زمان تهيه اين خبر هر اونس طلا در بازار جهاني با كاهش 0.16 درصدي با قيمت 1709 دلار در هر اونس معامله شد. 
* آخرین آمار قیمتی بازار آتی سکه
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