
دستورالعمل پیشگیری از 
معاملات غیرمعمول صندوق‌های سرمایه‌گذاری
 ابلاغ شد

دستورالعمل پیشگیری از معاملات غیرمعمول صندوق‌های سرمایه‌گذاری با هدف جلوگیری از معاملات بیش از حد توسط این صندوق‌ها به قصد کارمزد سازی برای کارگزار صندوق به تصویب هیئت مدیره سازمان بورس رسید.
برای محاسبه سقف کارمزد کارگزار صندوق با توجه به این ‌که کارگزار صندوق یا شخص وابسته به آن سمت مدیر صندوق را نیز به عهده داشته باشد یا شخص مستقل دیگری این سمت را پذیرفته باشد، در صورتی که مدیر و کارگزار صندوق مستقل از یکدیگر باشند، سقف کارمزد هر کارگزار صندوق با توجه به ارزش معاملات ماهانه صندوق نزد وی، بدین شرح است:
بیش از 20 تا 80 میلیون ریال 10 درصد کمتر از سقف معمول کارمزد کارگزاری
بیش از 80 تا 200 میلیون ریال نسبت به مازاد 80 میلیون ریال 15 درصد کمتر از سقف معمول کارمزد کارگزاری
بیش از 200 تا 400 میلیون ریال نسبت به مازاد 200 میلیون ریال20 درصد کمتر از سقف معمول کارمزد کارگزاری
بیش از 400 تا 800 میلیون ریال نسبت به مازاد 400 میلیون ریال 30 درصد کمتر از سقف معمول کارمزد کارگزاری و بیش از 800 میلیون ریال نسبت به مازاد 800 میلیون ریال40 درصد کمتر از سقف معمول کارمزد کارگزاری.
در صورتی که کارگزار صندوق یا شخص وابسته به آن هم‌ زمان سمت مدیر صندوق را نیز به عهده داشته باشد، آنگاه در هر روز از دوره محاسبه کارمزد کارگزار صندوق (که سه ماه یکبار خواهد بود و در اینجا دوره کارمزد نامیده می‌شود) سقف مجاز معاملات صندوق تا روز مورد نظر محاسبه شده و در آن دوره برای معاملات بیش از سقف مذکور، کارمزدی به کارگزار تعلق نمی‌گیرد.
در صورتی که تفاوت بازدهی صندوق در دوره کارمزد تا روز مورد نظر از بازدهی عادی صندوق در همان دوره کمتر از منفی 10درصد در سال باشد، برابر صفر خواهد بود و به ازای هر یک درصد که به تفاوت مذکور اضافه شود، 0.1 (یک دهم) به عدد اضافه می‌گردد.
در پایان هر روز از دوره کارمزد، سقف کارمزد کارگزار تا آن روز بر اساس سقف مجاز معاملات صندوق تا آن روز و همچنین کارمزد عادی کارگزار تا آن روز بر اساس معاملات واقعی صندوق محاسبه می‌شود و مدیرصندوق موظف است معادل سقف کارمزد کارگزار یا کارمزد عادی صندوق هر کدام کمتر است را در حساب‌های صندوق ذخیره کند یا حساب ذخیره منتقل شده از روز قبل را تا مبلغ مذکور تعدیل کند.
درصورتی که کارمزد عادی کارگزار بیشتر از سقف کارمزد کارگزار باشد، مدیر صندوق موظف است کارمزد عادی و تفاوت آن را با سقف کارمزد از طریق تارنمای صندوق منتشر کند.
این دستورالعمل طی3 ماده درتاریخ 15 مهر 91 به تصویب هیئت مدیره سازمان بورس و اوراق بهادار رسید.
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