
طلا برنده انتخابات ایالت متحده

بازار سكه طلا پس از گذراندن هفته اي پر افت و خيز اولين روز هفته را با افزايش قيمت به پايان رساند و هر سكه تمام بهار آزادي طرح جديد با افزايش 13 هزار توماني به يك ميليون و 270 هزار تومان رسيد.
اين افزايش حدود 0.97 درصدي سكه در حالي است كه طي هفته گذشته سكه در محدوده يك ميليون و 190 تا يك ميليون و 230 هزار تومان معامله مي شد و هر روز جهتي متفاوت از روز گذشته داشت.
روز پنج شنبه نيز با كاهش قابل توجهي در قیمت های قراردادهای سكه آتي و به تبع آن سكه نقدي، روند بازار نزولي بود. به طوري كه سكه سررسيد آبان همگام با نقدي پیش رفت و معامله گران را به سوي آربیتراژ معكوس كشانده بود.
قيمت دلار در اولين روز هفته در مركز مبادلات با نوسان ها بسياري مواجه شد و با توجه به نامعلوم بودن وضعيت دلار صادراتي در اين مركز، قيمت ها روي آرامش را نديدند و هر دلار به 2495 تومان رسيد. در حالي كه طی روز اخیر در بازار آزاد دلار بار ديگر در مدار 3 هزار توماني پيش رفته و در محدوده 3070 تومان معامله شده است.
این میان بازار آتي نيز با توجه به صعودی بودن قيمت سكه نقدي سررسيدها با نوسان مثبت به كار خود پايان دادند و سكه تحويل آبان ماه با سكه نقدي پيش رفت و توانست ركورد يك ميليون و 233 هزار تومان را ثبت کند.
سهرابي، كارشناس معاملات آتی سکه طلا در گفتگو با خبرنگار ما هفته پيش رو را پر نوسان پيش بيني كرد و گفت: به نظر مي رسد سكه تا پايان هفته در محدوده يك ميليون و 200 تا یک میلیون و 340 هزار تومان نوسان داشته باشد و با توجه به آنكه دلار هفته گذشته کف قيمتي 2850 تومان را ثبت كرد، انتظار مي رود در اين محدوده به نوسان ادامه دهد.
وی در پایان خاطر نشان کرد: روند نزولي قيمت سكه در حالي است كه با در نظر گرفتن ارزش طلای آن و اونس جهاني 1700 دلاری، به نظر مي رسد قيمت واقعي سكه بايد در حدود یک میلیون  250 هزار تومان باشد. همزمان با اين مسئله در بازار آتي نيز افزايش اختلاف قيمت ميان سررسيدها تا حدود 50 هزار تومان قابل تصور است.
همچنين با اعلام خبر از سرگيري مذاكرات هسته اي آژانس بين المللي و ايران در 13 دسامبر( 23 آذر)، به نظر مي رسد روند مذاكرات بازار را تحت تاثير خود قرار دهند.
شایان ذکر است در بازارهاي جهاني نيز پس از انتخابات رياست جمهوري امريكا و انتخاب مجدد باراك اوباما، اميدها به سرمایه گذاران طلا بازگشت. روز جمعه هر اونس طلا به 1731 دلار و 90 سنت رسيد.
نظرسنجي اين هفته كيتكو نيز با حضور معامله گران شمش طلا، بانك هاي سرمايه گذار، معامله گران بازارهای آتی، مدیران پولی و تحلیل گران فنی برگزار شد. از این میان 33 شرکت کننده؛ 26 نفر انتظار افزايش و 2 نفر انتظار كاهش قيمت ها را دارند و 3 نفر باقي نيز معتقدند قیمت طلا در محدوده فعلی نوسان خواهد داشت.
طرفداران افزايش قيمت ها اميدوارند كه اوباما ریيس فدرال رزرو را تا پايان سال 2014 تغيير ندهد و با ادامه وضعيت اقتصاد فعلي امريكا و برنامه تسهيل مقداري، قيمت طلا افزايش يابد. برخي از تحليل گران معتقدند طلا تنها برنده واقعي انتخابات ايالت متحده بوده است.
از سوي ديگر طرفداران كاهش جهش اونس طي هفته گذشته را منطقي نمي دانند و انتظار دارند اصلاح قيمت ها تا 1715 دلار را شاهد باشيم.

* آخرین آمار قیمتی بازار آتی سکه
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