
حاشیه‌های همایش نقش موسسات رتبه‌بندی در اقتصاد کشور


همایش نقش مؤسسات رتبه‌بندی در اقتصاد کشور صبح امروز با حضور وزیر اقتصاد و مسئولان بازار سرمایه برگزار و بعد از انجام سخنرانی‌هایی توسط وزیر اقتصاد، رئیس و معاون سازمان بورس و دو نفر از مسئولان پاکستانی تفاهمنامه همکاری و خدمات برای ارائه توصیه‌هایی در مورد روابط و مقررات رتبه‌بندی در ایران به امضا رسید.
بر اساس این گزارش در این همایش برخی از صاحب‌نظران و کارشناسان بر این باور بودند که با وجود کشورهای موفقی چون هند و مالزی در بحث رتبه‌بندی چرا مسئولان بازار سرمایه از کشور پاکستان برای راه‌اندازی مؤسسات رتبه‌بندی در کشور استفاده کردند.
به باور این گروه با توجه به حضور وزیر اقتصاد در این همایش و نقش سازمان بورس در راه‌اندازی این مؤسسات مهم به غیر مستقل بودن و غیر دولتی ماندن مؤسسه‌های رتبه‌بندی در کشور امیدوار بود در حالی که با توجه به کارکرد این موسسه‌ها لازم است از هم اکنون فضایی فراهم شود تا مؤسسه‌های رتبه‌بندی به مانند حسابرسان مستقل و غیر دولتی باشند.
در این همایش که افرادی مانند رجایی سلماسی اولین دبیر کل سازمان بورس سابق حضور داشت سخنرانی دو نفر از پاکستان و ارائه مطالب به زبان انگلیسی موجب نارضایتی حاضرین شد و اکثر حاضرین اندک در قسمت دوم این همایش تمایلی به استفاده از سخنانرانی‌های انجام شده به زبان انگلیسی نداشتند.
همچنین در حالی در قسمت اول این همایش که با حضور وزیر اقتصاد برگزار شده بود سالن همایش تکمیل و برخی هم ایستاده حضور داشتند که در قسمت دوم حدود نیمی از سالن خالی شده بود.

