
پیشروی اونس به سوی مقاومت ها


موج كاهش قيمت ها طی روز اخیر نیز در بازار همچنان ادامه يافت و سكه تمام بهار آزادی با كاهش 15 هزار توماني نسبت به ديروز بر ايستگاه يك ميليون و 94 هزار تومان ايستاد. حال آنکه در بازارهاي جهاني اونس بر خلاف طلاي داخلي در مدار صعودي گام برداشت و افزايش یک درصدي را ثبت كرد.
به گزارش بورس نيوز، در ادامه روند كاهش قيمت های ارز طی روز گذشته، هر دلار در بازار آزاد به2750 تومان رسید و در مركز مبادلات نيز فضای كاهشي حاکم بود و دلار به قيمت2486 معامله شد.
در این شرایط نوسان هاي منفي بازار ارز در حالي است كه خبرهای تك نرخي شدن ارز از هر سوي به گوش مي رسد و كارشناسان پيش بيني مي كنند با برگشت به سياست ارز تك نرخي، قيمت ها در بازار قابل كنترل خواهد بود.
از سوي ديگر نيز خبرهايی از پيش فروش سكه به منظور جذب نقدينگي سرگردان و عرضه دور نهم سكه هاي پيش فروش طي10 روز آينده، بازار را بيش از پيش به مدار نزولي سوق داده است.
برخي از كارشناسان كاهش يافتن فاصله قيمت دلار در بازار آزاد و مركز مبادلات و افزايش صادرات نفتي ايران را از جمله عوامل ادامه روند كاهش قيمت دلار می دانند.
در اين ميان بازار آتي نيز روند كاهشي را در پیش گرفت و تمامي سررسيدها با كاهش نرخ ها بسته شدند. بطورکیه پيش بيني معامله گران از قيمت سكه تحويل بهمن ماه تا يك ميليون و 180 هزار تومان عقب نشيني كرد.
به گزارش رويترز ،روز دوشنبه اونس طلا نیز پس از پشت سرگذاشتن هفته اي كاهشي، با توجه به افزايش نگراني هاي اقتصادي و احتمال كاهش ارزش دلار، با افزايش 1.02 درصدي قیمت به 1731 دلار رسيد.
تحليل گران پيش بيني مي كنند افزايش بهاي نفت با توجه به افزایش درگيري ها در خاورميانه و افزايش نگراني هاي اقتصادي همگي به طلايي شدن بازار كمك خواهد كرد.
همچنين بلاتكليفي ها از وضعيت بدهي منطقه يورو ومذاكرات براي حل بن بست اقتصادي ايالت متحده به افزايش بهاي طلا در بازار هاي جهاني كمك شاياني كرد.
تحليل گران پيش بيني كردند طي روز هاي آينده بهاي طلا در بازار جهاني تا سطح مقاومتي 1734 دلار تا 1738 دلار در هر اونس برسد.
همچنين گزارش شوراي جهاني طلا نشان مي دهد با وجود كاهش تقاضای طلاي جهاني در سه ماهه دوم سال 2012 ميلادي، تقاضای اين فلز ارزشمند در سه ماه سوم سال جاری رد هند افزايش يافته و به 223.01 تن رسيده است.
با اين حال اين رقم نسبت به مدت مشابه سال قبل بيش از 9 درصد كاهش را نشان مي دهد. آغاز فصل جشن هاي سراسري در هند تأثير بسزايي بر افزايش تقاضای طلا در بازار اين كشور داشته است.
در پایان این گزارش می افزاید، بهاي هر اونس طلا در بازار هاي جهاني تا زمان تهيه اين خبر با کاهش 0.03 در صدي به قيمت 1733 و 94 سنت معامله می شود.
* آخرین آمار قیمتی بازار آتی سکه
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