
کاهش 300 هزار تومانی وجه تضمین اولیه قرارداد آتی سکه در 3 مرحله


 طبق مصوبه هیئت پذیرش  با توجه به کاهش قیمت تسویه روزانه قراردادهای فعال طی دو هفته اخیر از 28 آبان ماه تا به امروز سه بار متوالی وجه تضمین اولیه قرارداد آتی سکه طلا کاهش داشته است.
به طوری که وجه تضمین اولیه در اولین کاهش یعنی 28 آبان ماه پس از اتمام روز معاملاتی مبلغ42 میلیون ریال و همچنین در همین تاریخ وجه تضمین مورد نیاز برای هر قرارداد بعلاوه وجوه تضمین اضافی باقی‌مانده، برابر با مبلغ 67 میلیون ریال تعیین شد.
پس از آن هیئت پذیرش از روز هفتم آذرماه جاری پس از اتمام روز معاملاتی وجه تضمین اولیه را برابر مبلغ 40.500.000 ریال تعیین کرد که با کاهش نزدیک به 4 درصدی همراه بود.
شایان ذکر است از همین تاریخ وجه تضمین مورد نیاز برای هر قرارداد معادل با وجه تضمین اولیه به علاوه وجوه تضمین اضافی باقی مانده، برابر با مبلغ 65.500.000  ریال اعلام شد.
در پی کاهش‌ مکرر قیمت جهانی طلا در هفته‌های اخیر، وجه تضمین اولیه قرارداد آتی سکه طلا با کاهش 105 هزار تومانی نسبت به آخرین مصوبه هیئت پذیرش، 39 میلیون ریال تعیین شد که وجه تضمین مورد نیاز برای هر قرارداد معادل با وجه تضمین اولیه به علاوه وجوه تضمین اضافی باقی مانده، برابر با مبلغ 64 میلیون ریال شد.
بر همین اساس کاهش وجه تضمین اولیه قرارداد آتی سکه طلا طی دو هفته اخیر با 3 بار کاهش مواجه بود به طوری که حداقل 300 هزار تومان یعنی 7.14 درصد کاهش داشته است.
به گزارش فارس، معاملات آتی سکه طلا طی هفته‌های اخیر بسیار پر نوسان بوده است به طوریکه هم‌اکنون حجم و ارزش معاملات با توجه به تغییر نرخ دلار در مرکز مبادلات ارزی متغیر است.
مدیر آتی یکی از کارگزاری‌ها در گفت‌وگو با فارس گفته بود که برخی شایعات اقدامات مرکز مبادلات ارزی تأثیر فراوانی بر معاملات آتی سکه طلا داشته است.
این مدیر اتی کارگزاری تأکید کرده بود که نوسانات در معاملات آتی بسیار زیاد است اما این نوسانات جهت گیری خاصی ندارد، همچنین قیمت جهانی طلا نیر طی روزهای اخیر با یک یا دو دلار افزایش و کاهش روزهای با ثباتی را طی کرده است.

