نفت در آستانه شکستن سقف قیمتی چهارماهه

به دنبال بروز نشانه هایی مبنی بر بهبود چشم انداز اقتصاد جهانی و افزایش تقاضای نفت در جهان، بهای نفت در نخستین روز معاملاتی هفته جاری میلادی با افزایشی نسبی به سقف چهار ماهه خود نزدیک شد.
به گزارش بورس نیوز به نقل از اسوشیتد پرس از بانکوک، ظهر امروز در معاملات آنلاین بورس کالای نیویورک در کشورهای شرق آسیا بهای هر بشکه نفت خام سبک تگزاس برای تحویل در ماه مارس، با 14 سنت افزایش نسبت به روز جمعه، به 96.02 دلار رسیده است. اگر بازار نفت بتواند هفته جاری را نیز با رشد قیمت به پایان برساند، این هفتمین هفته متوالی خواهد بود که روند صعودی بهای نفت بی وقفه ادامه می یابد.
در پایان هفته گذشته میلادی مرکز آمار چین اقدام به انتشار گزارش وضعیت سودآوری شرکت های صنعتی این کشور در سال 2012 کرد. براساس این گزارش، مجموع سود خالص شرکت های صنعتی چین در سال گذشته میلادی به 895 میلیارد یوان (معادل 144 میلیارد دلار) رسید که نسبت به میزان آن در سال 2011 افزایش چشمگیر 17.3 درصدی را نشان می دهد.
به تازگی اقتصاددانان عضو آکادمی علوم چین پیش بینی کرده اند که در پایان سال جاری، نرخ رشد تولید ناخالص داخلی کشورشان به 8.4 درصد خواهد رسید. این در حالیست که بر اساس آمارهای رسمی دولت چین، رشد اقتصادی این کشور در پایان سال 2012 به 7.8 درصد رسیده است که کمترین میزان آن از سال 1999 تاکنون به شمار می رود. البته با توجه رشد چشمگیر شاخص های اقتصادی چین در سه ماهه پایانی سال گذشته می توان کاملاً به خروج کامل اقتصاد این کشور از رکود دو سال اخیر آن خوشبین بود.
از طرف دیگر سرمایه گذاران منتظر برگزاری نشست اعضای کمیته بازار آزاد فدرال رزرو آمریکا در روز 30 ژانویه (10 بهمن) هستند. کارشناسان برآورد کرده اند که اگر فدرال رزرو تصمیم بگیرد کماکان به خرید اوراق قرضه دولت آمریکا در راستای تقویت روند رشد اقتصاد و کاهش نرخ بیکاری در آمریکا ادامه دهد، بهای نفت در بازارهای جهانی تا پایان هفته از مرز 100 دلار در هر بشکه عبور خواهد کرد.
البته بهبود چشم انداز اقتصادی جهان در سال جاری این نگرانی را نیز به وجود آورده است که مبادا افزایش شدید تقاضای نفت خام نسبت به عرضه آن، قیمت های نجومی را در بازار رقم بزند؛ هرچند مقامات عربستان سعودی، به عنوان بزرگترین کشور صادرکننده نفت در جهان، این نگرانی ها را بی مورد می دانند.
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