آتی همچنان منفی… 

بازار آتي سكه طلا با دور شدن از روزهاي اوج هفته های گذشته، ديروز نيز نزولي دنبال شد. بطوریکه تمامي سررسيدها با ريزش حدود 70 هزار توماني بسته شدند. با وجود آنكه امكان خريد محدود پس از مدتي حاصل شده است با اين حال همچنان روند نزولي سكه در بازار آتي ادامه دارد. 
به گزارش بورس نیوز، پس از پايان يافتن معاملات سررسيد مهر ماه هنوز سررسيد بهمن ماه برای انجم معامله باز نشده و پيش بيني معامله گران از قيمت سكه در دي ماه تا يك ميليون و 444 هزار تومان عقب نشيني كرده است. 
در این میان كاهش قيمت ها درحالي است كه بار ديگر شايعه پيش فروش سكه همزمان با تحويل سكه هاي پيش فروشی دوره های قبل، روند نزولي قيمت را تسريع كرده است. در بازار نقدی نیز هر سکه تمام بهار آزادی طرح جدید با كاهش 32 هزار توماني نسبت به پنجشنبه به يك ميليون و 273 هزار تومان رسيد.
همچنين نرخ دلار در بازار آزاد نيز با توجه به تزريق ارز روند كاهشي را پشت سرگذاشت و در محدوده 3290 تومان معامله شد. دلار در مركز مبادلات ارزی نيز بدون تغيير قابل توجهي در ايستگاه 2541 تومان باقي ماند.
نظرسنجي اين هفته سايت كيتكو اين هفته نيز با حضور 24 نفر از معامله گران شمش طلا، بانك هاي سرمايه گذاري، معامله گران بازارهاي آتي، مديران بازار پولي و تحليلگران فني برگزار شد. از اين ميان 9 نفر افزايش و 5 نفر كاهش نرخ ها و 10 نفر نیز حفظ قيمت هاي فعلي را پيش بيني كردند.
شایان ذکر است طرفداران ثبات قيمت ها اعتقاد دارند جو امنيتي بازار در هفته آينده نيز ادامه خواهد داشت و معامله گران با احتياط در بازار عمل خواهند كرد.
با اين حال تحليلگران بر این باورند که با توجه به انتشار آمار توليد ناخالص داخلي ايالت متحده و كاهش قيمت طلا در چند روز اخیر و حتي هفته هاي گذشته، طلا با افزايش تقاضا و خريد مواجه شده كه خود مي تواند عاملي براي افزايش قيمت ها نیز باشد.
*آخرین آمار قیمتی بازار آتی سکه
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